

About ANTOR

這個欄目由不同旅遊局之要員執筆，繼第一擊以美食為題，第二回將介紹世界各地奇趣節慶。所有筆者俱為ANTOR成員之一，ANTOR始於1952年，香港支部共有十七個成員，乃一個聯合各國旅遊局的組織。

網址: www.antor.org.hk

第二擊  
奇趣節慶

墨爾本馬術派對



就連騎師的裝束都很有嘉年華氣氛。



墨爾本盃是澳洲人心目中的盛事。



澳洲賽馬觀眾，真的人人都「盛裝舞步」。

「澳洲墨爾本盃」嘉年華

這個一年一度的嘉年華於澳洲春季11月在墨爾本的 Flemington Racecourse舉行，從1861年開始，至今已有一百多年歷史，更漸漸演變成一個世界性的賽馬盛事，吸引全球120個國家共七億電視直播的賽馬比賽。

舉行日期: 08年11月1日至11月8日

網址: www.melbournecup.com



一向羨慕澳洲人的樂天派、全年都有不同的節慶給自己盡情享受，其中歷史最悠久、最衣香鬢影的莫過於「澳洲墨爾本盃」嘉年華。

「澳洲墨爾本盃」嘉年華為期一星期，萬眾期待的Melbourne Cup Day是其高潮賽事，獎金總值AUS5,100,000（約HK\$37,584,492）。賽事準時於下午三時開始舉行共10場。不要以為澳洲人看賽馬會跟我們一樣casual，此盃賽是他們心目中一年一度的盛事，男的會穿上黑白調的西裝，女士則穿上華麗的裙子，令人賞心悅目。除

了賽馬，亦包括街頭表演、時裝匯演及音樂會。

而星期四的Crown Oaks Day被喻為“Ladies Day”每年吸引十萬美女進場，她們一身名牌時裝、名鞋、手袋，儼如時裝表演的天橋。據說早年的Crown Oaks Day由於在工作日舉行，故較多女士參加而命名為Ladies Day，時至今日，它在墨爾本人心中的影響力日長，亦成為法定假期。

而為「澳洲墨爾本盃」嘉年華畫上句號的是Emirates Stakes Day，最後一天的氣氛明顯較輕鬆，由於是星期六，一直被喻為“Family Day”，最特別的活動是Kids' Fashion on the Field。

我個人認為，相比起香港的賽馬活動，澳洲人的「墨爾本盃」搖身一變為嘉年華，實在好玩得多。它把時裝、賽馬、美食美酒等元素巧妙結合起來，實拜澳洲人天賦的創意及熱愛節慶的性格所賜。

澳洲達人: Shannon Hui (許茵琪)

2002年正式投入澳洲旅遊業，由新南威爾斯州旅遊局至澳洲旅遊局至今第6個年頭。最愛跟中港媒體打交道，經常出Trip穿樓澳洲各省。由於澳洲地大太多嘢玩，至今仲未玩厭。

